1. Выберите правильную запись десятичной дроби «четыре целых девять десятых»:
а) 0,49; б) 4,09; в) 4,9; г) свой ответ.
 
2. Выберите правильную запись десятичной дроби «двадцать шесть целых восемь сотых»:
а) 26,80; в) 26,08;
б) 26,008; г) свой ответ.
 
3. В разряде десятых в записи числа 163,804стоит цифра:
а) 6; в) 0;
б) 8; г) свой ответ.
 
4. Поставьте в числе 2 356 914 запятую так, чтобы в разряде десятых стояла цифра 6:
а) 23569,14; в) 23,56914;
б) 235,6914; г) свой ответ.
 
 
5. Выберите правильную запись сравнения дробей 56,913 и 59,1:
а) 56,913> 59,1; в) 56,913= 59,1;
б) 56,913 < 59,1; г) свой ответ.
 
 
6. Из точек А(1,3) и В(1,8) лежит правее на координатном (числовом) луче:
а) А; в) не знаю;
б) В; г) свой ответ.
 

7. В записи 2,781?2,8 число 2,781 округлено до десятых?
а) да; в) не знаю;
б) нет; г) свой ответ.
 
 
8. Выберите верную запись округления числа 4,456 до десятых:
а) 4,456?4,506; в) 4,456?4,5;
б) 4,456?4,45; г) свой ответ.
 

9. Сумма чисел 1,31 и 2,3 равна:
а) 1,54; в) 3,34;
б) 3,61; г) свой ответ.
 

10. Если а=1,08, то значение выражения 13,27+а равно:
а) 14,35; в) 23,35;
б) 24,07; г) свой ответ.
 

11. Разность чисел 0,94 и 0,25 равна:
а) 0,69; в) 0,79;
б) 1,19; г) свой ответ.
 

12. При уменьшении числа 43,7 на 8,73 получили:
а) 34,34; в) 35,03;
б) 34,97; г) свой ответ.
